

# 配合道路施工 这3条公交线路夜间临时调整

**本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍)**为全力配合兰州体育街路段工程项目夜间围挡施工,10月13日起,兰州公交集团将对途经该路段的3条公交线路实施夜间临时调整。此次调整仅限于每日晚间22:00至次日凌晨6:00的夜间时段,待道路施工结束后,所有

线路将立即恢复原线运行。

据悉,本次临时调整涉及6路、35路及118路公交车。具体调整方案为:

6路:由兰州火车站始发至公交集团站线路不变,调整为经西津西路、敦煌路、健康路至终点站市一医院。不再停靠体育街、瓜州路东口、省中医院、兰

州二十二中等站点。增设七里河桥(同1路)、西站什字(同1路)、兰州四中(健康路)等站点。

35路:由欣大购物广场始发至公交集团站线路不变,调整为经西津西路至柳家营十字站恢复原线路运行。不再停靠体育街、瓜州路东口、省中医院、兰州二十二

中、兰石家属院等站点。增设七里河桥(同31路)、西站什字(同31路)等站点。

118路:由北京华联超市始发至公交集团站线路不变,调整为经西津西路、敦煌路、兰州四中站后恢复原线路运行。不再停靠体育街、瓜州路东口、省中医院、兰石家属院站点。

## 丝路古道再添“空中桥梁” 越南河内直飞敦煌航线顺利首航



敦煌莫高国际机场。  
越南河内至敦煌包机降落

**本报讯(奔流新闻·兰州晨报通讯员 姚共燕 记者张艾萍)**10月11日晚,一架承载着159名越南旅客的国际包机平稳降落在敦煌莫高国际机场。随着舱门开启,旅客们难掩兴奋之情,纷纷举起手机,记录下越南河内至敦煌国际旅游包机航线顺利首航这一历史性时刻。这也是敦煌航空口岸开通的第七条国际航线。

越南河内至敦煌航线的顺利开通,是敦煌从悠久“丝路节点城市”向现代化“国际旅游目的地”迈出的又一坚实步伐。敦煌与河内同属“一带一路”沿线重要的文化旅游名城,此条航线的开通,不仅为越南民众打开了一扇直观感受敦煌莫高窟、月牙泉等璀璨文化魅力的便捷窗口,更将有力推动两地在文旅产品联动开发等领域的深度合作。

## 甘肃优秀电影故事片 《甘南情歌》今日再登央视

**本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者平丽艳)**10月14日,以感动中国人物、“草原曼巴”王万青为主要生活原型的电影故事片《甘南情歌》,将再登央视电影频道(CCTV6)与全国观众见面。

电影《甘南情歌》由甘肃省委宣传部牵头,甘肃省广电、卫生、农信等部门联合摄制,甘肃风行影视文化有限公司承制,中宣部电影频道节目中心与我省联合出品。

影片讲述了一位来自杭州的医科学毕业生万鹏,经历思想、文化和生活的碰撞与磨炼,克服南国都市与西北草原、理想与现实的巨大反差,毅然选择扎根甘南草原的故事。值得一提的是,影片杜绝了先进人物宣传题材的“脸谱化”,以真实可信的人物形象,曲折动人的故事情节,精致唯美的影像和清新素朴的风格,展示了新中国培养的年轻知识分子热爱人民、敬畏事业、不怕困难、乐于奉献的主流价值观,也展示了当地的自然与人文之美。

该片自2014年1月在央视电影频道作为“中国梦”新片展播作品播出后,先后斩获中宣部第十三届精神文明建设“五个一工程”奖、第十四届电影百合奖、第十五届中国人口文化奖、第47届纳什维尔国际电影节优秀国际电影奖,

以及甘肃省第八届敦煌文艺奖、第三届甘肃电影锦鸡奖特别奖等奖项。

据悉,《甘南情歌》已多次在央视电影频道播映,并在全国各地“学习强国”主题电影放映厅常态化放映。



电影《甘南情歌》剧照。

## 兰州石化 丁腈橡胶首次出口欧洲

**本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者 王丽霞)**

10月11日,记者从兰州市工业和信息化局获悉,近日,一列悬挂“中国石油丁腈橡胶出口欧洲首发”大红标语的铁路机车顺利抵达杭州,随后前往宁波港,将兰州石化生产的丁腈橡胶发往荷兰。这是中国石油丁腈橡胶首次出口欧洲,标志着其在国际

营销方面取得重要进展。

作为新中国合成橡胶的开拓者和丁腈橡胶领域的领跑者,兰州石化近年来持续推进丁腈橡胶“产品巨人”工程,致力于打造具有国际竞争力的高端特种橡胶产业基地,目前,丁腈橡胶产能规模位居国内第一、全球前三,已发展成为行业标杆。

## “的姐”终于收到 “迟到”两天的车费

“乘客32.3元的车费未支付成功,‘记者帮’栏目可以帮忙联系寻找乘客吗?”10月11日下午,奔流新闻·兰州晨报“记者帮”栏目热线(0931-8159555)接到了一求助电话。兰州长剑汽车出租公司的女驾驶员杨珍珍希望借助媒体,找到因地下停车场信号弱而未能成功支付车费的乘客。



10月10日深夜23时50分左右,“的姐”杨珍珍在兰州火车站搭载了两名乘客,前往七里河区天恒·银滩花园小区,车费为32.3元。应乘客要求,杨珍珍将车开进小区地下停车场方便乘客下车。

不料,地下停车场手机信号微弱,乘客多次尝试扫码,支付页面始终无法成功加载。“二维码一直转圈,就是刷不出来。”杨珍珍说,她体谅乘客深夜归家心切,便请对方拍下付款二维码照片,约定到家后有信号时再支付。

然而,第二天车费并未到账。这笔看似不大数额的车费,对于每日奔波在路上的出租车司机而言,是一份辛勤的劳动所得。在自行联系无果后,杨珍珍选择向媒体求助。“我相信他们不是故意的,确实是当时环境信号不好。”杨珍珍说。

10月11日晚,记者联系了七里河区秀川街道银滩花园社区。该社区负责人了解情况后,迅速发动小区楼院长在居民群里发布信息,寻找当晚乘坐该出租车的乘客。

10月12日下午3时,记者接到杨珍珍打来的电话,她高兴地告诉记者,

通过媒体和社区的共同努力,乘客已于当日下午2时39分成功支付34元车费,并特意打来电话致歉。

文/图 奔流新闻·兰州晨报  
记者 张艾萍



车费支付截屏。